



Уважаемые жители Семилукского муниципального района!

Поздравляем вас с государственным праздником – Днем народного единства!

Этот праздник символизирует идею национального согласия и сплочения общества, в котором все мы, граждане России разных национальностей и убеждений, являемся одним народом, с общим историческим прошлым и общим будущим. В тяжелые моменты именно единство помогало россиянам одерживать убедительные победы. Все трудовые, ратные и научные успехи достигнуты совместными усилиями людей разных вероисповеданий и национальностей, но объединенных любовью к Родине. Мы всегда должны помнить, что судьба нашего государства напрямую зависит от каждого из нас, от нашего добросовестного труда, от ответственной гражданской позиции. Только вместе, объединив усилия, можно преодолеть любые трудности, добиться новых целей, изменить жизнь к лучшему.

Дорогие друзья! Благодарим всех, кто принимает активное участие в судьбе нашего муниципального образования, бережно хранит историко-культурное и духовное наследие страны и родного края. Искренне желаем вам и вашим семьям здоровья, счастья, мира и благополучия!

Глава администрации Семилукского муниципального района Г.Ю. Швырков,  
Председатель Совета народных депутатов Семилукского  
муниципального района В.Ф. Павляшек